


Palindromas





UŽDUOTIS





Palindromą sudaro simetrinė simbolių eilutė, t. y. eilutė, vienodai skaitoma iš kairės į dešinę ir iš dešinės į kairę. Parašykite programą, kuri nustatytų, kiek mažiausiai simbolių reikia įterpti į duotąją simbolių eilutę, kad ji taptų palindromu.





Pavyzdžiui, į eilutę „Ab3bd“ įterpus 2 simbolius galima gauti palindromą („dAb3bAd“ arba „Adb3bdA“). Tačiau neįmanoma gauti palindromo įterpiant tik vieną simboli.





PRADINIAI DUOMENYS





Pradinių duomenų bylos vardas palin.in. Pirmoje eilutėje įrašytas vienas sveikasis skaičius: pradinės simbolių eilutės ilgis N, 3�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�N�symbol 163 \f "Symbol" \s 12�£�5000. Antroje eilutėje pateikta pati simbolių eilutė, sudaryta iš N simbolių. Eilutę gali sudaryti didžiosios lotyniškos raidės nuo „A“ iki „Z“ ir mažosios lotyniškos raidės nuo „a“ iki „z“ bei skaitmenys nuo „0“ iki „9“. Didžiosios bei mažosios raidės laikomos skirtingomis.





REZULTATAI





Rezultatų bylos vardas palin.out. Pirmoje eilutėje turi būti įrašytas vienas sveikasis skaičius – minimalus įterptų simbolių skaičius.





PRADINIŲ DUOMENŲ BEI REZULTATŲ PAVYZDYS
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